科学八年级能力练习一

1．下列说法中正确的是　　　　　　　　　 （  　）
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　　A．不可能有105℃的水　　B．水在90℃时，绝不会沸腾

　　C．气压为768mmHg时，水的沸点会低于100℃　　D．以上说法都不正确

2．如图2所示，A是煤气管道，B是装水的U形管压强计，B的左端与煤气管接通，右端开口。当时大气压为1.01×105帕。测量数据如图，则煤气的压强是             
3．使用离心式水泵，起动前如果不先往泵壳里灌满水，水泵能抽上来水吗？为什么？

4.离心式水泵实际抽水高度由_____扬程和_____扬程共同组成，因此其抽水高度能超过_____m。

5．以下是降水形成的几个阶段，请排列出一个大致的降水过程：（用字母回答）           
A．水汽凝结　B．水珠和冰晶增大　C．冷却降温　D．空气上升　E．形成降水

6．下列各现象中，能确定有空气漏进托里拆利管中的是 　　　（  　）

　　A．管内水银柱高752mm　　B．将管子提起一点，管内水银柱高度不变

　　C．将管子倾斜一点，管内水银柱长度变大　　D．无论怎样倾斜玻璃管，管内总不能全部充满水银

7．给你一支注射用针筒，一把刻度尺，砝码，请设计粗略测定大气压值的实验．写出实验步骤，所测物理量及最后计算式．

8．茶壶盖上都开有一个小孔，其作用是什么？

9．估算地球周围大气层的空气质量是多少t？(R地=6400km，g=10N／kg，地球表面积计算公式S=4πR2)．
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10．下图甲是非洲草原犬鼠洞穴的横截面示意图。洞穴有两个出口，一个是平的，而另一个则是隆起的圆形土堆。生物学家不是很清楚其中的原因，你们有什么科学猜测吗？为什么？ 

11．将一壶质量为3千克20℃的水烧开（一个标准大气压），需向它提供多少热量？
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12．干球温度计数值减去湿球温度计数值差越大，表示空气中相对湿度　　　　。（填“大”或“小”）

13．如右图所示，该天气的形成是（　　）

A．冷锋过境　　B．暖锋过境　　c．高压控制　　D．低压控制

14．地形对气温和降水的影响的说法中错误的是 (　　)

A．气温随高度的增加而降低　　　B．山地迎风坡比背风坡降水多
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C．山地向阳坡比背阳坡降水少　　D．山地向阳坡比背阳坡气温高

15．一个木块漂浮在水面上，另用密度为2.5×103kg/m3的石块A、B分别用图所示方式作用在木块上时，恰巧都能将木块完全浸没于水中．求A、B两石块的质量之比是多大？

16．一只提水铁桶重10N，装满水后总重70N．用这只铁桶到河里去提水时，当铁桶完全在水中时，提起它至少需 （  　）

　　A．70N 　　B．60N　　C．10N 　　D．略小于10N
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